

## Пластовий життєпис

### *пл. розвідувачки Чорненської Христини.*

Народилась я у чудовому місті Львові, в прекрасній сонячний день 30 квітня 1985 року Божого. Дякую долі за те, що я потрапила в Пласт.

Дата вступу в Пласт – 6 липня 1997 року Божого. Нажаль новацького пластування не проходила та вважаю, що все наздогнала в юнацькому пластуванні і багато не втратила.

Дата Пластової Присяги - 7 серпня 1998 року Божого.

Дата іменування на ступінь розвідувачки 16 квітня 2000 року Божого.

Я належу до сихівського куреня №30 ім.Катерини Зарицької, гуртка "Проліски". Я навіть пам'ятаю перші гурткові сходини 13 вересня 1997 року Божого.

Діловодства провадила різноманітні: в гуртку; гурткова, писар;

в курені; заступник курінної, курінний писар.

Як і у всіх, так і у мене все було в перше:

- перший Листопадовий Чин 01 листопада 1997 року Божого. (не забуду його ніколи, пам'ятаю навіть розташування усіх точок, найкращий мій листопадовий чин);
- перша стійка 17 квітня 1998 року Божого.;
- перша підписана точка;
- перша Спартакіада'98;
- перша Орликіада;
- перше СВ 13 травня 1998 року Божого.;
- перше Івана Купала'98;
- перші табори і пластові зустрічі;
- перші відзначення (4,3) та попередження;

Як і всі юнаки хотілося якнайбільше поїздити по таборах, познайомитись з іншими пластунами, набратися досвіду та вміння. Пам'ятаю свій перший табір Матрасники (Одеса), а далі їх було безліч ...Н.А., шабаш МНК, Свято Юра, СВ, СВ, СВ... КПЗ, Панк, Terra Incognita, ЮМПЗ'00, КМТ, КВТ..., але усі табори залишили по собі присмну згадку та чудові враження.

Також крім таборів існують ще інші види занять: різноманітні змаги, теранівки, мандрівки. Та є ще один чудовий вид заняття – це твій гурточок. Так і в мене він є, "Пуми"; правда нас дві виховниці, але ми однаково відповідально, з любов'ю, з ширістю ходимо на сходини, передаєм юначкам свої знання. Отже, розвиваємось самі (розвиваємо свій інтелект, навички, психологію...) та навчасмо інших дотримуватись пластового закону та жити за ним.

Так, хороше питання: *“Що значить Пласт в твоєму житті?”*. Про це можна писати і писати, так як Пласт означає особисто для мене багато дечого... Насамперед це моє життя! Так Пласт живе поряд зі мною, а я поряд із ним, він забирає увесь мій вільний час, але це чудово. По - перше я виховуюсь в національному дусі, в любові до рідної неньки України, в любові до Господа. Я збагачуюсь не тільки духовно, але й морально та фізично. Ми стаєм стійкіші, більш витриваліші та врівноважені. Дбаємо про своє здоров'я, допомагаєм іншим, але без користі, а просто так, за добре слово. “Зробиш добро, а воно повернеться до тебе з сторицею”. Пласт робить з юнаків дійсно чесних, добросовісних, громадян України. І це прекрасно, я вважаю, що ми молоде покоління, покоління пластунів зможемо підняти нашу неньку з колін та стати опорою для неї!!

В подальшому пластуванні я збираюсь пластовати, тобто продовжувати жити за пластовим законом, тримуватись пластової присяги та не зупинятись на досягнутому. Тобто розповсюджувати пластові гасла, поповнювати лави пластунів (заохочувати йти в Пласт), організувати табори, мандрівки, вишколи. Не тільки для пластунів, але і для всіх бажаючих подивитись, що таке Пласт, і поділитись з ними нашим пластовим духом. Нехай вся молодь знає, що таке Пласт!!!

Рекомендація  
збіжковці

ми розв. Кристини Черненко за час  
сього писувалися в курені ч. 30 імені  
Катруси "Заручені" виказали зразкову  
письмову поставу, пробідицький хист,  
висловили себе активно, відповідальністю  
у проведенні куріних та міткурін-  
них акцій.

Владах Кристину відреш стати  
письмово-віршською, рекомендуємо  
іменувати.

16 04. 2002р.

ст. п. Віра Марієта  
Шур-Шур

РОЗ'ЯСНЕННЯ ВИКОНАНИХ ПРОЕКТІВ

НА СТУПІНЬ ПЛАСТУНКИ ВІРЛИЦІ

ПЛАСТУНКОЮ РОЗВІДУВАЧКОЮ

ЧОРНЕНЬКОЮ ХРИСТИНОЮ

ЛЬВІВ - 2002

## ПРОЕКТ №1

### *А. Три головні обов'язки пластуна.*

Гочка програми. Релігія свого виховання.

Назва проекту "Стойка в храмі Божому."

Ціль яку хотілося досягнути: Підтвердити одну з точок з трьох головних обов'язків пластуна "Бути вірним Богові і Україні"; підтримати пластову традицію; провести стойку без завдаг.

Підготовка: Насамперед потрібно домовитись з церковною радою (священником). Зібрати збірку і повідомити курені ім. К. Заряцької, ІІ. Подуботка та ІІ. Сранка. Розписати стойку щодняно, призначити старших на певні періоди дня (ранок, обід, вечір, ніч).

План проведення: Зголосити курені, записати учасників (бажючих); вказати всім їхній розпорядок, повідомити хто призначений за старших; подбати, щоб усі були задоволені та, щоб все пройшло бездоганно. Подати звіт на ставницю.

## ПРОЕКТ №2

*В. Пластова ідея і організація.*

Точка програми : Історія Пласту.

Назва проекту "ЮМПЗ'00 та пластуни з України."

Ціль яку хотілося досягнути: Я хочу донести інформацію про події, побут та про саму зустріч ЮМПЗ'00 у Польщі пластунами, що не мали змоги бути учасниками цього табору. Створити хроніку ЮМПЗ'00.

Підготовка: На самперед потрібно мати хороший фотоапарат, фотошпівку, запястяк, ручку, диктофон, різноманітні спогади – для хроніки. Домовитись з оуачуживиями краслявчого, водного та мядривного таборів про співпрацю. Домовитись з А. Горян про спільне проведення проекту.

План проведення: Збирання фотоматеріалів (заголом в: транспорті (11-12.07.2000; 24-25.07.2000); на таборах, на екскурсіях, та на самій зустрічі ЮМПЗ'00 (22-24. 07.2000)); Впорядкувати матеріял, влясати розповідь про перебування в Польщі.

## ПРОЕКТ №3

### *Б. Пластова ідея і організація.*

Точка програми: Пластова організація і провід.

Назва проєкту "Смолоскипний похід приурочений до благословення церкви Пресвятої Богородиці (що на Сихові)."

Ціль яву хотілося досягнути: Показати громадськості духовний запал української молоді та підготувати свої душі до великого свята Благословення парахального храму.

Підготовка: На самперед потрібно домовитись з церковною радою (отцем – настоятелем Орестом) про проведення спільної акції (церква + пласт – спільний проєкт). Домовитись про необхідне спорудження: смолоскипи, свічки, вафта, сиринки та інше необхідне. Повідомити пластову молодь (сихівську) про проведення акції та наявність одностроїв. Утвердити маршрут проведення акції (Сихівський масив).

План проведення: Організувати молодь до походу (збір у пластовій домівці по вул. Ім. Г. Хоткевича 16А, перевірити наявність одностроїв та готовність до походу); винайти спорудження та його розподіл під розписку, та цілковите повернення. Вийти двома лавками до церкви, далі похід по маршруту разом з населенням. Співання церковних пісень та піднесення духу молоді.

## ПРОЕКТ №4

### *Г. Пластові ігри.*

Точка програми : Пластові ігри (терапія, змаги і т.п.).

Назва проекту "Міжкуриний дошки куриних діловодів."

Ціль яку хотілося досягнути: Навчати та закріпити навьки куриних діловодів.

Перевірити наявність пластової постаті та виконання пластового закону.

Підготовка: Насамперед потрібно домовитися за місце проведення дошки (у пластовій домищі по вул. ім Г. Хоткевича 16А). Домовлення і пошук інструкторів; оголошення (повідомлення куриних) і збір учасників. Вибірання провду складання плану що до проведення дошки: розпис по годинах інструктажів, ігор та відпочинку (обід, вечеря); домовленість про художнє оформлення посвідки.

План проведення: Повідомлення провду та інструкторів (М. Шупер, А.Горака, Т.Гавриловича, Г.Гайдук, О.Кость, А.Горинц, В.Костенко) про їхні інструктажі, та учасників про час проведення дошки. Відкриття дошки, який тривав три дні; проведення задуманої програми згідноз планом (гутірка, ігри, шени, дозвілля), тестування (перегляд знань, які набулися під час дошки), підрахування результатів; закриття дошки та роздача посвідок.



## ПРОЕКТ №5

### *Б. Громадська діяльність.*

Гочка програми : Поширення відомостей про Україну.

Назва проекту "Навчання українських традицій."

Ціль яку хотілося досягнути. Навчити пластунів з польської діаспори (віком від 12-15років) українських традицій, української мови та літератури.

Підготовка: Прочитати літературу про свято І. Кушала та твір Л. Українки "Мавка", спільно з комедантом красивязичого табору (у Польщі) придумати план проведення виступу на зустрічі ЮМПЗ'00; зазучити польських юнаків та юначок до безпосереднього виступу в сценці, виготовити декорації, вивчення української мови та літератури; та щоденні - щоденні репетиції.

План проведення: Постановка вистави; розподіл ролей, перевірка наявності усіх деталей (декорацій, костюмів, обрядової сямвольки і т. д.), репетиції (вивчення та закріплення української мови, перевірка вивчених слів, вямови, інтонації, розкютості на сцені, входження в роль). Представлення та показ сценки , безпосередньо самій зустрічі ЮМПЗ'00, на святковій вечірній вагрі.

## ПРОЕКТ №6

### *А. Три головні обов'язки пластуна.*

Точка програми : Українські звичаї і традиції.

Назва проєкту "Свято-вечорниці на Андрія-Калити."

Ціль яку хотілося досягнути: Розповісти і навчити пластунок про наші прадавні звичаї і традиції, яких дотримувались наші предки .

Підготовка: Вивчити історію святкування свята Андрія-Калити, домовитись за місце проведення вечорниць (у пластовій домівці по вул. ім Г. Хоткевича 16А); підготувати разом з дівочими куренями вечорниці; запросити інші курені (хлопчачі).

План проведення: Гутірка-бесіда , дискусія про саме свято Андрія-Калити, навчання різних гадань; провести ігри між хлопцями та дівчатами, так, як це робили наші предки. спів пісень. Поєднання приємного з корисним.

## ПРОЕКТ №7

### 4. *Три головні обов'язки пластуна.*

Гочка програма: Спільне добре діло.

Назва проекту *"Похід в сиротинець та організація свята на честь свята св. Миколая для дітей."*

Ціль яку хотілося досягнути: "По цьому шляху я пройду лише раз, так, нехай я зараз зроблю який-небудь добрий вчинок чи проявлю доброту до якоїсь особи. Нехай я не пропущу спроба це зробити, тому що по цьому шляху я більше ніколи не піду, але навчу інших."

Підготовка: Домовитись з директором сиротинцю про проведення нашої акції (час, день). Домовитись з курнем ім. Д.Гавицького про проведення спільної акції (щоб: зібрати гроші, ласощі, навчити дітей пластовим пісням, забавам).

План проведення: Збір усіх учасників акції; прихід до сиротинця, домовлення за грош; розподіл пластунів по дятячих групах, роздача подарунків, забав, післі (занам'ятовування цього дня на все життя), прощання з чудовими дітьми.

## ПРОЕКТ №8

### *Г. Життя в природі.*

Гочка програма : Прогулянка.

Назва проєкту "Провідник куреня на СВ'01."

Ціль яку хотілося досягнути: Організувати грехденню мандрівку і ознайомлення юначок з умовами перебування на природі.

Підготовка: Повідомлення куреня про похід, домовленість з проводом, інструктаж учасників що до СВ'01, навчки та ознайомлення з елементами сабірництва, інструктаж що до засад екологічного пластування.

План проведення: Розтаборування, організування юнацтва що до таборових робіт, гутірка; співставлення підтаборової програми з таборовою; здавання пластових вмілостей.